
 
ЗАЯВА 

 
Відносно подій у приміщенні НААУ 25.02.2014 р. 

 

Асоціація правників України, як провідна юридична спільнота, що об’єднує понад 4 000 

представників юридичної професії та сприяє втіленню в життя принципу верховенства права, 

розбудові громадянського суспільства та правової держави, вважає за необхідне висловити 

свою позицію відносно подій, що відбулися 26.02.2014 року у приміщенні Національної 

асоціації адвокатів України. 

 

Адвокатура України є основним недержавним інститутом захисту особистості, її прав та свобод. 

Адвокати здійснюють неоцінений вклад в розвиток громадянського суспільства та дотримання 

найвищих соціальних цінностей в Україні. Зазначене підтверджують останні події, за яких 

адвокатська спільнота об’єдналась для належного захисту порушених прав громадян України. 

 

Адвокатура України має бути взірцем в питаннях дотримання принципів законності та 

верховенства права, принципів демократичного суспільства та європейських цінностей. 

Представники української адвокатури не повинні уподібнюватись до політиків та керуватись 

принципами «революційної доцільності». 

 

Асоціація правників України, підтримуючи бажання адвокатів активно впливати на керівників 

адвокатського самоврядування, розуміючи емоційність ситуації що склалася, просить колег 

утриматися від будь-яких незаконних, провокаційних дії та тиску на особистості. Просимо діяти 

в межах закону, Правил адвокатської етики та виходячи з принципу поваги до колег по 

професії.  

 

Враховуючи, що відповідно до Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» 

дострокове припинення повноважень Голови ВКДКА здійснюється за рішенням З’їзду адвокатів 

України, вважаємо чинний Голова має виконувати свої обов’язки до зазначеного рішення З’їзду. 
 

В той же час, Асоціація правників України вимагає від органів адвокатського самоврядування 

подальшої відкритості, прозорості та здійснення діяльності в інтересах адвокатської спільноти.  

 

Зі своєї сторони, Асоціація буде продовжувати, в інтересах адвокатів та суспільства, 

здійснювати постійний моніторинг діяльності органів адвокатського самоврядування та 

надавати їм усю можливу допомогу. 
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